



В Астрахани бывший адвокат и местный житель предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве в особо крупном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и местного жителя, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с 2012 по 2016 годы адвокат направляла местных жителей к своему знакомому, с которым в последующем вступила в преступный сговор, и вместо договоров займов подкладывала потерпевшим договор купли-продажи их недвижимого имущества.

Впоследствии похищенным имуществом на общую сумму свыше 3 миллионов обвиняемые распорядились по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1521830>